

Warszawa, 18 stycznia 2024 r.

AE.26. 02 .2024

Wszyscy zainteresowani

ZAPYTANIE OFERTOWE NR 9/2024
Dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia
o wartości nieprzekraczającej 130 000,00 złotych netto

na świadczenie usług pocztowych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczenia przesyłek w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby IERiGŻ-PIB.

Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

1. Czy Zamawiający oczekuje, że placówka dedykowana dla siedziby Zamawiającego będzie umożliwiała skorzystanie z innych usług pocztowych Wykonawcy nie zawartych w przedmiocie zamówienia?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający oczekuje, iż placówka dedykowana dla siedziby Zamawiającego będzie umożliwiała skorzystanie z innych usług pocztowych Wykonawcy nie zawartych w przedmiocie zamówienia.

2. Wykonawca wnosi o zmniejszenie do 2% kary umownej zawartej w § 8 ust. 6 w przypadku rozwiązania umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie do 2% kar umownych w przypadku rozwiązania umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

3. Wykonawca wnosi o zmianę § 7 ust. 2 Wzoru umowy na "należności wynikające z faktur, Nadawca regulować będzie przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze w terminie 14 dni kalendarzowych od daty jej wystawienia. Na poleceniu przelewu Nadawca zobowiązany jest określić tytuł wpłaty „FV Nr.... Umowa ID nr.....?w”

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis § 7 ust. 2 Wzoru umowy na: należności wynikające z faktur, Zamawiający regulować będzie przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze w terminie 14 dni kalendarzowych od dnia otrzymania prawidłowo wystawionej faktury VAT. Na poleceniu przelewu Nadawca zobowiązany jest określić tytuł wpłaty „FV Nr.... Umowa ID nr...../W”

4. Wykonawca wnosi o zmianę § 7 ust. 3 Wzoru umowy na „za dzień zapłaty faktury przyjmuje się dzień uznania rachunku Poczty”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

5. Nawiązując do pkt. 11 SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Wykonawca prosi o potwierdzenie, że będzie generował etykiety na usługi paczkowo-kurierskie przez udostępnioną przez Wykonawcę darmową aplikację, przyspieszającą proces wysyłki przesyłek.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający będzie generował etykiety na usługi paczkowo-kurierskie przez udostępnioną przez Wykonawcę darmową aplikację, przyspieszającą proces wysyłki przesyłek.